



Vážení priatelia,

dovoľte, aby sme vám predstavili neziskovú organizáciu, ktorá sa aj v roku 2013 uchádza o vašu podporu formou poukázania 2% zaplatenej dane z príjmu * za rok 2012.

Nezisková organizácia CESTA bola založená v roku 2003 za účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb na podporu športu, regionálneho rozvoja a zamestnanosti. Jej zakladateľmi a spolupracovníkmi sú podnikatelia, manažéri, ekonómovia a pedagógovia, cieľom ktorých je odovzdávať prostredníctvom tejto organizácie svoje znalosti a skúsenosti tam, kde sú najviac potrebné.

Jednou z našich hlavných činností je tradične podpora športu a rozvoj telesnej kultúry detí a mládeže. Rok 2012 sa však niesol hlavne v znamení prevádzkovania nášho doposiaľ najväčšieho projektu – celoslovenského portálu zameraného na informovanie a on-line poradenstvo pre malých a začínajúcich podnikateľov www.malepodnikanie.sk.

Portál malepodnikanie.sk sa za viac ako jeden a pol roka svojho fungovania stal stabilnou súčasťou slovenského internetu s jasne odlišiteľnou misiou. Prostredníctvom Online poradne, emailu alebo kontaktného formulára sme odpovedali na viac než dve stovky otázok od podnikateľov. V časti Novinky z portálu sme publikovali desiatky originálnych článkov, ktoré boli nápomocné úspešnému štartu alebo fungovaniu malých podnikov – tradičných pilierov ekonomík vo vyspelých krajinách. Ďalšie stovky článkov, študijných materiálov a zaujímavých odkazov sme sprostredkovali v častiach Knižnica, Podnikanie a Európska únia a Zaujímavé linky.

Financovanie portálu z grantu sa končí 31. 3. 2013. Veríme, že aj s vašou pomocou budeme schopní pokračovať v poskytovaní našich služieb ľuďom a firmám, ktoré ich potrebujú a naďalej tak prispievať k rozvoju zamestnanosti, regiónov a celej spoločnosti.

Ďakujeme vám za priazeň a podporu, želáme veľa úspechov a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

PhDr. Erik Kubička, MBA
riaditeľ

Miroslav Kubis, MBA
predseda správnej rady

Údaje pre poukázanie prostriedkov:

Názov: CESTA n. o.
Sídlo: Púchovská 15, 914 41 Nemšová
IČO: 36119571
Právna forma: nezisková organizácia
Ďalšie info: www.malepodnikanie.sk

* Dovoľujeme si upozorniť na postup poukazovania prostriedkov právnickými osobami. Viac informácií na www.rozhodni.sk.